

Новогодние праздники – долгожданное время и для детей, и для взрослых. Очень важно, чтобы это время было наполнено интересными событиями, веселыми развлечениями и приятными подарками. В новогодние праздники принято дарить подарки с пожеланиями мира и добра.



В Могилевской государственной гимназии-колледже искусств имени Евгения Глебова стало доброй традицией проводить для детей нашего города новогодний мюзикл. В этом году учащиеся гимназии-колледжа подготовили новогоднюю сказку «12 месяцев». С 19 по 24 декабря талантливые актёры гимназии-колледжа дарили зрителям праздничное новогоднее настроение.

24 декабря 2020 года в рамках благотворительной акции «Наши дети» совместно с управлением по образованию Могилевского горисполкома сказку «12 месяцев» увидели дети, находящиеся в социально опасном положении. Ребята получили вкусные и полезные подарки от открытого акционерного общества «Фестиваль бай» (директор Александр Лавринович) и Городского благотворительного общественного объединения «Благо» (проектный координатор Светлана Макаренко).

**Учащиеся и педагоги гимназии-колледжа искусств поздравляют всех могилевчан с наступающим Новым годом и Рождеством!
Мира, добра и счастья всем!**



Фотографии смотрите в фотоальбоме